



EG Conformiteitsverklaring / EU-Konformitätserklärung EU Declaration of Conformity / Déclaration de conformité UE

Volgens EN 13241 Industriële en commerciële garagedeuren en -poorten - Productnorm, prestatiekenmerken
Nach EN 13241 Tore - Produktnorm, Leistungseigenschaften
According to EN 13241 Industrial, commercial, garage doors and gates - Product standard, performance characteristics
Suivant la EN 13241 Portes et portails industriels, commerciaux et de garage - Norme de produit, caractéristiques de performance

Fabrikant / Hersteller / Manufacturer / Fabricant : ConDoor Group BV
Handelsweg 31
3899 AA ZEEWOLDE
Nederland / Die Niederlande / The Netherlands / Les Pays-Bas

Verklaart hiermede dat / Erklärt hiermit dass / Certifies that / Déclare par la présente que la :

GARAGEDEURAANDRIJVING / GARAGENTORANTRIEBE GARAGE DOOR OPENER / MOTEUR TIRANT-POUSSANT

Merk-type / Marke-typ Brand-type / Marque-type	DB gewicht / TB Gewicht DL weight / TB poids	Rubber hoogte / Gummi höhe Rubber height / Hauteur caoutchouc
Avanti T10	90 kg	25 mm

Indien gecombineerd met een ConDoor sectionale overheaddeur.
Falls Kombiniert mit einen ConDoor Sektionaltor.
When combined with a ConDoor sectional overhead door.
Lorsqu'il est combiné avec une porte sectionnelle Condoor.

Voldoet aan de regelgeving met betrekking tot de peakforce zoals is voorgeschreven in de EN 12453:2017.
Erfüllt die Peakforce-Vorschriften laut EN 12453:2017.
Complies with the regulations regarding the peak force as is required in the EN 12453:2017.
Conforme aux règlements concernant le peak force comme l'exige la EN 12453:2017.

Conform zijn met de ter zake geldende bepalingen van de / Konform sind mit den in dieser Sachen geltende Bestimmungen der
Satisfies all the relevant requirements of the / Satisfait à toutes les exigences pertinentes de :

305/2011/EU

Bouwproducten verordening / Bauprodukte-Verordnung / Construction Products Regulation (CPR) / Le règlement produit de construction (RPC)

2006/42/EG-EC

Machinerichtlijn / Maschinenrichtlinie / Machinery Directive / La directive Machine

2006/95/EG-EC

Laagspanningsrichtlijn / Niederspannungsrichtlinie / Low Voltage Electrical Equipment Directive / La directive basse tension des matériels électriques

2004/108/EG-EC

EMC- Richtlijn / EMV-Richtlinie / Electromagnetic Compatibility Directive / La directive de compatibilité électromagnétique

Kees-Jan Honig

Managing Director
Zeewolde, 14-02-2018

2018r0